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Milí naši čitatelia, žiaci a kolegovia! 

 Stretávame sa s vami v ďalšom objavovaní dobrodruž-

stiev našej školy. Ako sa dočítate v našom ďalšom vydaní 

školského časopisu Drienkáčik,  žiaci sa zapojili do mno-

hých zaujímavých projektov, súťaží, besied a iných škol-

ských aktivít. Pokračovali sme v skrášľovaní okolia budo-

vy školy, nezabudli sme na naše mamičky, na Deň detí, 

oslávili sme Deň vody, Deň Zeme, Deň detí, Deň lesov na-

písali priebežné písomky a testy, zahrali si futbal, starali 

sme sa o svoje zdravie, ale ako sa dočítate, bolo tam 

omnoho viac aktivít.  Prečítajte si o našich aktivitách, o 

našich zamysleniach a kľúčovou dierkou nazrite do náš-

ho školského života. 

 

 Dúfame, že aj toto číslo sa vám bude páčiť a vyčarí 

vám úsmev na tvári. Prajeme vám príjemné čítanie 

a príjemne prežité prázdniny plné nových dobrodruž-

stiev.  

 

                       Vaše redaktorky:   Ing. Diana Jankovič  

                                                        Mgr. Mária Šimková 
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Naše tradičné akcie 

Deň detí 

„Medzinárodný deň detí“ oslávili naši žiaci v priestoroch školy za krásne-

ho slnečného počasie dňa 03. 06. 2022. Na multifunkčnom ihrisku hrala hudba, 

no najviac lákali nafukovacie atrakcie, ako nafukovací hrad a obrovská nafuko-

vacia šmýkačka. Deti aj učitelia si toto popoludnie plnohodnotne užili a domov 

odchádzali unavení, s novými nezabudnuteľnými zážitkami.  

Deň matiek 

Druhá májová nedeľa sa už roky neoddeliteľne spája 

s krásnym sviatkom – „Deň matiek“. Slávenie tohto sviat-

ku siaha hlboko do minulosti a aj dnes je pre každého úpl-

nou samozrejmosťou a radosťou môcť svojej mame popriať 

k tomuto sviatku všetko najlepšie. Práve pri tejto príležitosti 

si pre všetky mamičky a babičky naši žiaci z I. stupňa pri-

pravili 20. 05. 2022 krásny program.  

Deň Zeme 

„Deň Zeme“ je deň venovaný našej prekrásnej 

Zemi, ktorý sa každoročne koná 22. apríla. Žiaci svojou 

pracovitosťou  a snahou pomohli k väčšej čistote 

v našom okolí. Ako každý rok, tak aj teraz vyzbierali 

v rodnej obci mnoho odpadkov. Do práce sa zapojili žia-

ci I. a II. stupňa ZŠ. 

Akciu koordinovala  pani učiteľka Mgr. Mária Šimková. 

Valentín u nultákov 

V  rámci  hodiny  pracovného  vyučovania  sa  žiaci              

0.  A  triedy  spolu s  pánom  učiteľom Mgr.  Rudolfom 

Rusňákom  vybrali do sveta srdiečok.  Pripravili si papie-

rové srdiečka s odmenami pre svojich milovaných, ktoré 

potom doma odovzdali s láskou a úsmevom.  

https://sk.wikipedia.org/wiki/Zem
https://sk.wikipedia.org/wiki/22._apr%C3%ADl
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 Aj sme si zasúťažili ... 

Čitateľská súťaž na I. stupni ZŠ 

Čitateľská súťaž pre žiakov I. stupňa sa uskutočnila 17. 06. 2022 

a organizovala ju pani učiteľka Mgr. Henrieta Holečko Szabóová. 

Z každého ročníka od 0. až po 4.  sa  zúčastnili 4 žiaci. Víťazi získali krás-

ne ceny a samozrejme aj diplom. 

Gratulujeme nasledovným víťazom: 

0. ročník - Justin Horváth  0. B 

1. ročník - Tomas Horváth 1. B 

2. ročník - Justin Horváth 2. A 

3. ročník - Viktória Horváthová 3. B 

4. ročník - Andrea Lukáčová 4. A  

Neomylné pero 

Tradičná súťaž „Neomylné pero“ pre žiakov II. ZŠ stupňa sa 

uskutočnila 24. 05. 2022. Pripravoval a realizoval ju pán 

učiteľ Mgr. Rudolf Rusňák. Žiaci, ktorí sa umiestnili na pr-

vých troch miestach, získali vecné ceny. 

Zoznam víťazov: 

1. miesto -  Dušan  Fiľka 7. A 

2. miesto -  Alžbeta Lukáčová 9. A 

3. miesto -  Bianka Aduová 8. A 
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Recitačná súťaž Hviezdoslavov  Kubín – II. stupeň 

 Dňa 17. 05.  2022 sa na našej škole uskutočnila súťaž 

Hviezdoslavov Kubín, ktorej sa zúčastnili žiaci II. stupňa 

ZŠ.  Naši starší žiaci predviedli svoje recitačné schopnosti na-

ozaj veľmi šikovne. Žiaci, ktorí sa umiestnili na prvých troch 

miestach získali vecné ceny. 

             Zoznam víťazov: 

            1. miesto -  Sabrina Fiľková, 6. A 

            2. miesto -  Viktor Balog, 8. A 

            3. miesto -  Eduard Rybár, 9. A 

Recitačná súťaž Hviezdoslavov Kubín – I. stupeň 

Recitačná súťaž „Hviezdoslavov Kubín“ sa tradič-

ne konala 16. 06. 2022. Svoje recitačné schopnosti 

predviedli žiaci prvého stupňa. Naši najmenší boli 

odmenení za účasť, aby sa do nasledujúcich rokov 

správne namotivovali boli to žiaci Jenifer Horvátho-

vá 0. A, Eduard Csemer 0. A, Justin Horváth 0. B, Mariana Baloghová 

0. B. Súťaž pripravila pani učiteľka Mgr. Kristína Kubinyiová. Žiaci boli 

naozaj veľmi usilovní a pre porotu bolo veľmi ťažké rozhodnúť 

o víťazovi.  

Na prvých miesta vo všetkých kategóriách ví-

ťazmi sa stali: 

1. kat.: Alžbeta Horváthová 2. A 

2. kat.: Džesika Gažiová 4. A 
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Jeden, dva, tri, štyri , päť - Matematický klokan 

 

 „Matematický klokan“ je najväčšia medzinárodná mate-

matická súťaž na svete. 

 

Súťaž sa konala  11. 04. 2022. Sú-

ťaže sa zúčastnilo spolu 13 žiakov, 

ktorí boli rozdelení do dvoch skupín. 

Vyhodnotenie súťaže sa konalo 

v mesiaci jún. Školským šampiónom 

sa stal Adrián Zsiga, ktorý predbehol viac ako 93% súťažiacich 

vo svojej kategórii a skončil na 26 mieste. Koordinátorom tejto 

súťaže bol pán učiteľ Ing. Roman Hiľovský. 

 

Najúspešnejší riešiteľ z našej školy: 

Adrián Zsiga 9. A 

Najúspešnejší riešiteľ z I. stupňa ZŠ: 

Damián Vološin z 2. A 
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Výtvarná súťaž na I. stupni 

 Aj tento školský rok sme tradične ukončili očakávanou 

výtvarnou súťažou. Téma tohtoročnej súťaže bola „HURÁ 

PRÁZDNINY“, ktorej sa žiaci nakoniec aj reálne dočkali. Zú-

častnili sa jej „maliari“  od nultého po štvrtý ročník, ktorí 

boli rozdelení do dvoch kategórií. Víťazné tri miesta boli 

ohodnotené vecnými cenami. Porota mala pri výbere 

„najkrajších prázdnin“ naozaj ťažké rozhodovanie. Všetci sú-

ťažiaci boli odmenení sladkou odmenou. 

 

Výtvarná súťaž na  

II. stupni ZŠ 

 Dňa 28. 06. 2022 svoje výtvarné 

umenie predviedli aj žiaci II. stupňa 

taktiež  s názvom „HURÁ PRÁZDNINY“. Žiaci  mali možnosť 

tvoriť rôznymi technikami. Žiaci dostali za pekný vý-

kon  diplomy a pekné vecné dary.  

Víťazné práce žiakov: 

1. miesto: Viktor Balog 

2. miesto: Dženifera Horváthová 

3. miesto: Vanesa Rigová 
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Spevácka súťaž -  

Drienovský slávik 

 Tradičná spevácka súťaž „Drienovský slávik“ sa us-

kutočnila v mesiaci júl a organizovala ju pani učiteľka 

Ing. Eva Parlagová. Do súťaže sa zapojili triedy 5. A, 6. 

A, 7. A, 8. A, 9. A. Žiaci mali možnosť vybrať si z ľudo-

vej piesne alebo populárnej piesne v jazyku podľa vlast-

ného výberu. Z každej triedy bola povinná účasť aspoň 

jedného žiaka. Žiaci sa tešili diplomom a tiež hodnot-

ným vecným darom. 

 

Výhercovia súťaže: 

 1. miesto: Andrea Horváthová, Erika 

Lukáčová, Júlia Horváthová, Dajana 

Vološinová – 6. A 

2. miesto: Rebeka Horváthová – 7. A 

3. miesto: Stanislav Lukáč – 9. A   
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Súťaž "Rodinný rozpočet" 

 

 

 

Dňa 26. 04. 2022 sa v 7. A triede uskutoč-

nila súťaž z občianskej náuky s názvom „Rodinný rozpočet“, 

ktorú pre žiakov pripravil pán učiteľ Mgr. Emil Takács. Žiaci si 

prostredníctvom skupinovej práce preverili svoje vedomosti 

a zručnosti z finančnej gramotnosti. Súťažilo sa v  troch sku-

pinách a žiaci sa mali popasovať s pojmami aj praktickými 

úlohami o príjmoch a výdavkoch. Za správne odpovede sa zís-

kavali body, po sčítaní, ktorých sa určili víťazi – Dáša Balogo-

vá, Dušan Fiľka, Rebeka Horváthová a Vanesa Rigová. Víťazi 

„Ako si neprehrať život“ 

 Prezentácia zameraná na tému „Moderné nelátkové zá-

vislosti“ medzi ktoré patria Gambling, Internet, televízia 

(telenovely), mobilománia, workoholizmus, shopoholizmus, 

vzťahové závislosti, ale aj poruchy prijímania potravy, bola 

veľmi zaujímavá aj veľmi pútavá pre žiakov 9. A triedy. 
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 Športom ku zdraviu 

Aj snehu sme sa dočkali ... 

Túto zimu nás snehová nádielka milo prekvapila. 

Pán učiteľ Ing. Viktor Tóth pre žiakov organizoval aktivi-

tu pod názvom „Zimné radovánky“ počas hodín teles-

nej a športovej výchovy. Miestom realizácie bol školský 

dvor a neďaleký mierny svah. Prevádzalo sa stavanie snehuliakov, vytváranie 

stôp v snehu, šmýkanie sa po svahu, súťaž v hádzaní snehových gúľ. Žiaci 

mali možnosť pod vedením učiteľa využiť blízky kopec na sánkovanie 

a kĺzanie sa na detských boboch. Na-

priek mrazivému počasiu si žiaci  po-

byt v zasneženej prírode pochvaľovali. 

 

Predkolo McDonald´s Cup-u 

 Predkolo v minifutbale žiakov „McDonald´s Cup-u“ sa uskutočnili 27. 

04. 2022. Zúčastnili sa ho družstvá ZŠ Severná Moldava n/B, ZŠ Medzev 

a ZŠ Drienovec, pričom do okresného kola postupoval iba víťaz tejto skupiny. 

Za naše družstvo všetky góly zaznamenal Róbert Horváth z 3. B triedy a bol 

aj najlepším našim hráčom. Napriek prehrám si naši žiaci odnášajú veľa 

športových zážitkov z tohto podujatia.  

Futbalový turnaj  

Naša škola už tradične pre svojich žiakov organizuje „Futbalový turnaj ZŠ 

Drienovec“, a nebolo to inak ani tento školský rok. Zúčastnili sa ho chlapci 

zo všetkých ročníkov. Boli vytvorené štyri skupiny pod-

ľa vekových kategórií, so štyrmi družstvami: 

1. skupina: konečné poradie: 1. A, 0. B, 1. B, 0. A 

2. skupina: konečné poradie: 4. A, 3. B, 2. A, 3.A  

3. skupina: konečné poradie: 7. A, 6. B, 5. A, 6. A+5. B 
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 Naše environmentálne aktivity 

 „Spoznávaj krásy svojho okolia“ 

 Našťastie patríme medzi školy, ktorá 

disponuje nádherným prostredím vo svo-

jom okolí. Žiaci 5. A a 6. A triedy v rámci 

hodín biológie spoznávali rastliny vyskytu-

júce sa v našom okolí. Spoločne s pani uči-

teľkou Mgr. Máriou Šimkovou, vyučujúcou 

predmet biológia, sa rozhodli založiť si 

triedny herbár. Spoločne sa vybrali na vy-

chádzku, kde mali žiaci možnosť si nazbie-

rať rastliny, ktoré neskôr vylisovali, vysušili, lepili na výkres a 

správne určili ich názov aj za pomoci pani učiteľky. Herbár bude 

slúžiť žiakom na hodinách biológie. 

 

Projekt „Drienovecká jaskyňa“ 

 Žiaci 8. A a 9. A triedy taktiež spozná-

vali krásu nášho okolia a to konkrétne 

„Drienoveckú jaskyňu – Pitykó“. Táto jas-

kyňa, ktorá je pýchou nášho okolia, je pre 

ľudí nedostupná, môžeme obdivovať len 

jej vchod a krásnu prírodu v jej okolí. Úlo-

hou žiakov bolo zhotoviť projekt na danú raritu nášho okolia. Pa-

ni učiteľka Mgr. Mária Šimková pripravila krátku prezentáciu, 

ktorú si žiaci pozreli a dozvedeli sa z nej veľa zaujímavostí. 
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21. marec – Medzinárodný deň lesov 

 Organizácia spojených národov v roku 2012 vy-

hlásila 21. marec za „Medzinárodný deň lesov“. 

Les predstavuje mimoriadne cenné spoločenstvo, 

ktoré nám ponúka nenahraditeľné prírodné funkcie 

a pre ľudstvo má tak svoje jedinečné a najmä 

nezastupiteľné miesto. Tento deň sme si pripomenuli aj s našimi najmenší-

mi, a to s 0. A a 0. B triedou. Pani učiteľka Mgr. Mária Šimková pripravila 

pre našich najmenších besedu na danú tému s prezentáciou, krátkou roz-

právkou a potešila omaľovánkami všetkých žiačikov. Všetci žiaci usilovne 

pracovali, o čom svedčia aj vypracované pracovné listy, samozrejme za prá-

cu sa rozdávala „sladká odmena“. 

22. marec – Svetový deň vody 

 „Svetový deň vody“ je vždy jedinečnou príležitosťou pri-

pomenúť všetkým mimoriadnu dôležitosť vody pre zachova-

nie životného prostredia i pre rozvoj ľudskej spoločnosti. Ten-

to deň sme si pripomenuli aj my na našej škole. Pani učiteľ-

ka Mgr. Mária Šimková pre všetkých žiakov od 1. – 9. ročník ZŠ 

pripravila jednoduchú aktivitu – súťaž, zhotovenie projektu ale-

bo nakreslenie obrázka na tému „Voda“. Výsledok snahy práce, 

ako aj nápaditosť a šikovnosť žiakov, bola viditeľná na každej 

zhotovenej a odovzdanej práci. 

Víťazi súťaže: Viktor Balog, Bianka Aduová 
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Zdravo sa stravujeme 

Ovocné šaláty 

 Posledný týždeň v škole sme mali za-

ujímavú akciu. Dievčatá z 5. A, 6. A a 7. 

A triedy mali nájsť pomocou internetu 

recepty na ovocné šaláty. Úlohou pani 

učiteľky Mgr. Márii Šimkovej bolo ovocie 

zaobstarať. No a potom si recepty dievča-

tá mohli vyskúšať a šalátiky vyrobiť. Spo-

ločne sme sa podieľali na príprave ovoc-

ných dobrôt. Pri svojej práci boli dievčatá 

veľmi tvorivé. Ich ovocné šaláty naserví-

rované v miskách a na tanieroch boli nie-

len zdravé, ale aj chutné. Dievčatám sa táto akcia veľmi páčila a ovocné 

šaláty sme si vychutnali spoločne so spolužiakmi, nakoľko každej triede 

dievčatá osobne ponúkli svoje vlastnoručne vytvorené „zdravé ovocné kre-

ácie“. 
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Pani učiteľka Ing. Henrieta Lenková pripravila pre 

žiakov II. stupňa  krátke besedy so zaujímavými té-

mami. 

„Drogy ti ničia zdravie a život“ 

 Žiaci 8. A triedy boli oboznámení s odchýlkami v 

správaní, prudkým poklesom záujmu o vzdelávanie, pria-

teľov, blízke osoby, nevysvetliteľné zmeny 

nálad, výbuchy hnevu. Videli odstrašujúce 

obrázky drogovo závislých ľudí s následkami 

závislosti a dopadom na ich životy. 

  

„Domáce násilie“ 

 Cieľom besedy bolo informovať žiakov o 

problematike domáceho násilia, o jeho príči-

nách, ako aj o potrebe jeho zásadného od-

mietnutia. Beseda sa uskutočnila v 5. A triede a väčšina 

žiakov priznala, že aj doma sa stretla s domácim násilím 

zo strany rodičov aj blízkych osôb. Poučili sa na týchto 

prípadoch a riešenie konfliktov treba 

riešiť nie agresívnym správaním, ale 

pozitívnym a priateľským prístupom. 

Naše besedy 
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 „Negatívne vplyvy ohrozujúce zdravie a ži-

vot plodu“ 

 Vzhľadom na aktuálnosť a dôležitosť tejto tema-

tiky, bola dňa 02. 06. 2022 zrealizovaná beseda so 

žiačkami 9. A triedy na tému: „Negatívne vplyvy 

ohrozujúce zdravie a život plodu – drogy (alkohol, 

fajčenie, ďalšie drogové závislosti), stres, nesprávna 

výživa, rizikový spôsob života“. Besedu zrealizovala pani učiteľ-

ka Mgr. Jana Zubrická. 

Účelové cvičenia  

a didaktické hry 

 Účelové cvičenie a didaktické hry sa 

uskutočnili dňa 10. 06. 2022. Boli zamera-

né na preverenie teoretických vedomostí, praktických návykov a 

postojov žiakov našej školy, ktoré môžu využiť pri rieše-

ní  mimoriadnych situácií v oblasti civilnej ochrany, pri pohybe 

a pobyte v prírode, v cestnej premávke. Cieľom bolo aplikovať teo-

retické poznatky zdravotníckej prípravy do praxe a vychovávať 

k ochrane prírody, rozvíjať telesnú zdatnosť, vytrvalosť a učiť žia-

kov riešiť vzniknuté situácie s pokojom a rozvahou.  

Vedúca účelového cvičenia a didaktických hier, 

pani zástupkyňa PhDr. Andrea Klajberová, sa 

poďakovala žiakom, vedúcim jednotlivých stano-

víšť a tiež učiteľom, ktorí vykonávali dozor 

a koordinovali žiakov. 
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Zdokonaľovali sme sa v angličtine 

St. Patrick´sDay 

 Deň svätého Patrika si Íri pripomínajú každo-

ročne 17. marca. Tento deň je aj štátnym sviatkom 

Írska. K sviatku tradične patrí výzdoba z ďatelino-

vých lístkov, silné čierne pivo, írska whisky, sprievo-

dy a hlučné oslavy. Znakom tohto dňa je zelená far-

ba na pamiatku svätca. Oslavujúci Íri si v tento deň 

do gombíkovej dierky pripínajú trojlístok. My sme si tento sviatok priblížili v rámci hodín 

anglického jazyka. Žiaci sa oboznámili s históriou a tradíciou tohto sviatku a vypracovali 

rôzne pracovné listy. 

Súťaž z angličtiny 

Súťaž v anglickom jazyku pre žiakov I. stupňa, konkrétne pre žiakov tretieho 

a štvrtého ročníka, pripravila na 17. 05. 2022 pani učiteľka Mgr. Tímea Župčánová. 

U žiakov sa overovali ich vedomosti z gramatiky, z čítania v anglickom jazyku a zo slov-

nej zásoby. Žiaci, ktorí sa umiestnili na prvých troch miestach v oboch kategóriách, zís-

kali vecné ceny. 

Zoznam víťazov I. kategórie:  

Veronika Vološinová (3. A), Viktória Horváthová 

(3. B), Jozefína Horváthová (3. A)    

Zoznam víťazov II. kategórie:  

Kristián Horváth (4. A), Andrea Lukáčová (4. A), 

Kristián Balog (4. A) 

English is easy 

 Ďalšiu súťaž z anglického jazyka „English is easy“ pre žiakov II. stupňa pani uči-

teľka Mgr. Tímea Župčanová pripravila na 31. 05. 2022. U žiakov sa overovali ich vedo-

mosti z gramatiky, čítania s porozumením a zo slovnej zásoby. Triedy, ktoré sa umies-

tnili na prvých troch miestach, získali aj vecné ceny. 

Zoznam víťazov: 

1. miesto – trieda 6. A – Sabrina Fiľková, Andrea Horváthová, Štefánia Horváthová 

2. miesto – trieda 9. A – Edmond Čimpoješ, Imrich Horváth, Adrián Zsiga 

3. miesto – trieda 8. A – Bianka Aduová, Viktor Balog, Eugénia Rybárová 
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Motivačná exkurzia – Jump Are-

na 

Dňa 05. 05 2022 sa naši žiaci zúčastnili motivačnej 

exkurzie do JUMP ARÉNY v Košiciach. Exkurzie sa zú-

častnilo 28 žiakov od 0. ročníka po 8. ročník a traja uči-

telia. Zúčastnili sa jej žiaci s veľmi dobrým prospechom 

a správaním. Vyskúšali sme 29 trampolín, penovú jamu, 

2 veže na skoky do airbagu, pri ktorom sme zažili adre-

nalín voľného pádu, kde po skoku sme dopadli  do vzdu-

chom naplneného airbagu, smečovanie, in-

teractivjump,  kde sa testuje rýchlosť, reakcie, vizuálna 

ostražitosť, koordinácia ruky a oka a presnosť skákania, 

penovú jamu a High Performance trampolíny, ktoré 

umožňujú odraziť sa vyššie a robiť preklápanie, krútenie, 

triky, ktoré nám predviedol na konci jeden z animátorov 

Jump arény. Objavovali sme svoje schopnosti a limity. 

Žiakom aj učiteľom sa v Jump Aréne veľmi páčilo, každý 

si priniesol so sebou nové zážitky a utvrdili sa v tom, že 

slušne sa správať a učiť sa, sa naozaj oplatí . 
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Veľkonočná nálada 

Na sviatok Veľkej noci sa  tradične naši 

žiaci chystali svojimi vlastnoručne vyrobe-

nými ozdobami a dekoráciami na veľkonoč-

nú výstavku. Krásne ozdoby  s veľkonočnou 

a jarnou tematikou zhotovené z rôznych 

materiálov,  vyzdobené pestrými farbami 

a vzormi boli dôkazom ich zručnos-

ti.  Výstavky boli naaranžované v triedach, 

na okenných parapetoch, ale aj škola sa ode-

la do „sviatočného šatu“.  
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Zápis do 1. ročníka 

 

Zápis do 1. ročníka 

v našej základnej škole 

na školský rok 2022/2023 sa uskutočnil  12. 04. 

2022. Konal sa za prítomnosti detí.  Keďže rodičia ne-

mali možnosť zapísať svoje dieťa elektronicky, zápis sa 

konal osobne. Zapísaných bolo 29 detí za prítomnosti 

Mgr. Kataríny Bernáthovej – poverenej funkciou RŠ, 

PhDr. Andrey Klajberovej – poverenej zástupkyni ško-

ly  a pani učiteľky Mgr. Kristíny Kubinyiovej. Zapísané 

deti dostali  malú pozornosť, lí-

zatko a omaľovánku, ktorej sa 

veľmi potešili. 
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Zima prišla  

 

 
 

Bábkové divadlo v 5. ročníku 

 

 

 

 

 

        Dňa 21. 03. 

2022 si žiaci 5. A 

triedy  s pánom uči-

teľom Mgr. Rudol-

fom Rusňákom na 

hodine slovenského 

jazyka  a literatúry 

vyskúšali prípravu 

bábkového divadla. Deťom sa podarilo navštíviť 

„Krajinu bábok“ a vyskúšať  si herectvo. Zoznámili 

sa so scenárom a sami boli prekvapení, ako sa vedia 

preniesť do hereckých postáv. 
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Beseda - ponuka štúdia na strednej škole 

Dňa 03. 03. 2022 sa uskutočnila beseda  pre žiakov 

deviatych ročníkov a žiakov končiacich povinnú školskú 

dochádzku.  

Besedu pre žiakov 9. A triedy viedol riaditeľ SOŠ agro-

technickej Ing. Štefan Szciranka. Žiakov oboznámil 

o študijných odboroch, ktoré môžu študovať na strednej 

škole. Poukázal na  rozdiely medzi  jednotlivými študijný-

mi odbormi. Žiakom sa beseda páčila, boli veľmi 

aktívni a svojimi otázkami prejavili záujem 

o uvedené odbory. 

 

9. február - Svetový deň 

manželstva 

Aj na našej škole sme sa rozhod-

li pripomenúť si Svetový deň 

manželstva. Učiteľky VYV II. 

stupňa spolu so žiakmi vytvorili 

výtvarné práce a prezentáciu v 

PowerPointe na danú tému. Tú-

to akciu pre žiakov pripravila 

pani učiteľka Mgr. Jana Zubric-

ká. 
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Dňa 22. 06. 2022 nastal dlho očakávaný deň žiakov 

– školský výlet. Žiaci prvého a druhého stupňa nav-

štívili Zoologickú záhradu v Košiciach. Ráno o 8.00 

ich čakali 2 autobusy pred školou, ktoré ich bez-

pečne odviezli do zoologickej záhrady. Po prechádz-

ke zoologickou záhradou nevynechali ani jedno 

zvieratko. Menšie deti zaujali detské ihriská, 

z ktorých bol naozaj veľký výber. Vyskúšali všetky 

šmýkačky aj hojdačky. Na konci prehliadky si na-

kúpili všelijaké drobnosti na pamiatku, schladili sa 

nápojmi a zmrzlinou. Všetci žiaci si tento deň užili 

a spomínať budú určite ešte veľmi dlho. 

 

Náš školský výlet 
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Slávnostné ukončenie školského roka 
2021/2022 

Hurá, prázdniny sú za dverami 

 Posledný deň v tomto školskom roku 30. 06. 2022 sa 

na školskom dvore našej školy konalo slávnostné ukonče-

nie školského roka. Počasie nám prialo, slniečko svietilo a 

radosť v očiach detí bola neprehliadnuteľná. Slávnostné 

ukončenie školského roka sme začali štátnou hymnou. Po 

odznení štátnej hymny sa žiakom prihovorila Mgr. Kristína 

Kubinyiová a následne pani riaditeľka Mgr. Katarína Ber-

náthová, ktorá sa všetkým žiakom i pedagógom poďakova-

la za ich obetavú prácu. Všetkým žiakom, ale aj učiteľom 

poprial príjemné prežitie prázdnin a načerpanie nových síl 

do budúceho školského roka aj pán starosta Ing. Štefan 

Bacsó.   

Rozlúčka s našimi  

deviatakmi 

 Rozlúčili sa s nami i žiaci devia-

teho ročníka. Prajeme im, aby vedo-

mosti, ktoré v našej základnej škole 

získali, využili na ďalší rozlet a na 

ďalší rozvoj svojich osobností tak, aby sa pripravili na svoje 

budúce povolania.  
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Čo nás čaká??? 

 

Letné prázdniny 

 

Oddych a relax 

 

Výlety a voľný čas 

 

Školský rok 
2022/2023 
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IČO: 42320283 
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